

大家好，今天来为大家分享比特币趋势的一些知识点，和比特币趋势线的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币前景如何](#)
2. [比特币前景如何，未来几年的钱越来越难赚了吗？](#)
3. [比特币怎么了？](#)
4. [比特币后市走势怎么看？](#)

比特币前景如何

比特币在中国是不被认可的，但是在比特币的信仰者心中，是圣神的，也在2017年前后缔造出一批批财富神话，多少个90后的亿万富豪砸比特币中诞生。

比特币前景如何，未来几年的钱越来越难赚了吗？

比特币的前景一片迷茫，个人也无法判断，几乎所有预言比特币的几乎都被各种打脸，比特币的价格一直是跟过山车差不多的。时而涨的让你疯狂，时而跌的让你崩溃。

比特币这几年被炒得异常的红火。个人从10年左右就接触了比特币，那时候还主要以挖矿为主，那时挖矿是个新鲜词，个人研究了一下，比较难，就放弃了。等过了4，5年比特币被炒到6，7千的时候就感叹要是以前研究了该多好。这又过了2，3年比特币一路冲破了2万美元，是美元啊，相当于14万元人民币。虽然现在回落了不少，现在在11000美元左右，相当于7万多人民币，每天也在不断波动。

鉴于现在比特币的高价，现在用专业矿机挖矿应该还是能挣些钱。

炒币的话，可以进火币网看看（关注我可以看到如何买比特币），比特币的价格比较高，新手建议买以太坊XRP或EOS，这样代价比较小。

比特币怎么了？

比特币是大泡沫，今年就是大幅去泡沫的过程。

谁也都想象不到，比特币最高能上涨至将近20000美元，而且比特币涨的最快的年份是2017年，那时候年初还不到5000美元。

比特币的疯狂上涨，让一部分投资家觉得，比特币再往上涨，拉盘投资成本太大了，而且也纵观思考这个科技新事物，到底值这个价钱么。还有如果只有比特币这一种币还好，关键是还各种各样的币。

OK币、以太币等等，百多来种币都过来凑热闹，一个比特币上科技研究都没取得成就，这么多币都过来凑热闹，这明显就是要爆炸的节奏。而且后来的这些币看起来更没有实际支撑，比特币最起码还有区块链技术撑腰，那些新币种就更如同空中楼阁了，所以跌幅比比特币还要凶猛。

科技进步，将会是比特币接下来上涨、下跌的主要动力。但可以拿比特币与美国股票比啊，如果许多美国股票都很便宜，如苹果、脸书、微软等，那比特币价格也就在1000美元之下。

比特币后市走势怎么看？

比特币的后市走向看好，也有不确定性的起落。

先看一下比特币的总量和余数。

作为一种不受任何政府和金融机构控制的“货币”，总量为2100万枚的比特币，已被挖出超1824万，还剩276万枚，大部分已被挖出。且按如此机制，约120年后，也就是2140年的时候，2100万个比特币将被开采完毕。

自比特币有史以来，已发生两次减半，均引起比特币价格的暴涨。前两天第三次减半，略涨了0.24%！因为第3次减半的前一周已经被炒到了10000美金，随后2天又跌到了8800美金的价格，一涨一跌。

比特币自一诞生，就受到格外关注。由于总量恒定，奖励减半，意味着投入市场中的比特币数量减少，这进一步增加了比特币的稀缺性。

数字货币，是未来发展趋势，人民银行已经发行了自己的数字货币DCEP，已经开始测试。从使用场景上看，央行数字货币不计付利息，可用于小额、零售、高频的业务场景，相比于纸币没有任何差别。

Facebook脸书一直在准备发行自己的数字货币Libra，其领导的21家公司和组织中包括Uber和音乐流媒体服务Spotify，他们都愿意加入Libra，并且认为Facebook的巨大社交网络，全世界24亿用户都可以使用Libra数字货币。

瑞士已经宣布了一种本国的数字货币。

欧盟据ING银行以及早些时候的IBM认为，央行数字货币是不可避免的，每个国家银行将不得不转向数字货币，否则将被抛在后面。

根据比特币未来数量的稀缺度、以及数字货币的未来发展，比特币作为一个比较成熟的区块链技术，预测长期走向比较稳定，但也有不确定性因素的起伏。

总而言之，市场上所有的价格都是起伏波动的，一定时期反复出现，你可能在不同时期遇到同样的价格。这是任何商品的共性，因为价格随着市场需求变化波动。还有一点，要考虑到，你投资所买的东西要有真正的内在价值，或者潜在的未来的社会价值或趋势。

关于比特币趋势和比特币趋势线的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。